

心向阳光 梦圆赛场

河北省第十届残运会暨第六届特奥会闭幕

本报讯(记者 冯晶)心向阳光,梦圆赛场。在圆满完成各项赛事后,10月13日上午,河北省第十届残疾人运动会暨第六届特殊奥林匹克运动会在邯郸落下帷幕。本届残运会最终产生金牌662枚、奖牌1380枚;省特奥会最终产生金牌96枚、奖牌272枚。邯郸市、石家庄市、张家口市、唐山市、沧州市、保定市获得“人才输送奖”,邯郸市、石家庄市、张家口市、秦皇岛市、衡水市、沧州市获得“突出贡献奖”,参赛的各代表团悉数获得“体育道德风尚奖”,邯郸市获得“特别贡献奖”。

本届省残特奥会共有15个代表团1090名运动员报名参赛,设置27个大项652个小项,参赛运动员有肢体残疾人、视力残疾人、听力残疾人和智力残疾人。

其中,主赛期将有690名运动员参加14个大项445个小项的竞技项目比赛,59名运动员参加3个大项8个小项的大众项目比赛,118名运动员参加4个大项26个小项的特奥会项目比赛;223名运动员已经参加了6个大项173个小项的提前赛期项目比赛(冬季项目和夏季自行车项目)。

省残疾人运动会暨特殊奥林匹克运动会每四年举办一届,是河北省规模最大、影响最广的残疾人综合性体育赛会。本届省残特奥会由省政府主办,省残联、省体育局和邯郸市政府承办。本届残特奥会首次增设了大众组比赛,59名运动员参加了飞镖、大众羽毛球、大众乒乓球3个大项8个小项的比赛,体现了全民参与、

全民乐享的办赛精神。

省残特奥会为残疾人朋友发掘生命潜能、实现自身价值提供了重要舞台,也为展现我省残疾人事业发展成就提供了重要窗口。赛场上,广大残疾人运动员尽力展露运动天赋、尽情书写奋斗故事,用不屈不挠的奋进姿态和昂扬向上的精神状态生动诠释了“自尊、自信、自强、自立”,交出了一份运动成绩和精神文明双丰收的出色答卷。赛场下,组委会全体工作人员和广大志愿者恪尽职守、乐于奉献,用贴心暖心的服务彰显了理解、尊重、关心、帮助残疾人的良好氛围。

河北省第十一届残疾人运动会暨第七届特殊奥林匹克运动会将于2026年在唐山举办。

好消息! 免费观赛!

中网巡回赛石家庄站开赛

本报讯(记者 冯晶)10月14日,2023中国网球巡回赛(旅投杯)CTA1000石家庄站在石家庄市全民健身中心网球场开赛,国内200余名顶尖职业网球运动员将进行为期7天的激烈角逐。此次比赛于10月15日到21日进行,为期7天,免费向市民开放。比赛设置男子单打、女子单打、男子双打、女子双打四个组别,共有国内200余名职业网球运动员参与,他们将在赛场上挥洒汗水,尽情释放热情与活力,为省会市民奉献一场精彩的体育盛宴。

开幕式上,进行了摇滚乐等文艺表演,为比赛营造出了热烈的现场氛围。活动现场,运动员和裁判员代表庄严宣誓。开幕式后,进行了赛事首场预

选赛的较量,现场近千名观众观看了此次预选赛。

此次比赛由国家体育总局网球运动管理中心、河北省体育局、石家庄市人民政府主办,石家庄市体育局、裕华区人民政府联合承办,是我国国内最高级别职业网球赛事之一,也是截至目前落户石家庄最高水平的网球比赛。

CTA1000石家庄站以大众体育赛事为引导,传播网球文化,推广普及网球运动,从而吸引更多群众参与到网球运动中。赛事期间,将同步举办青少年网球交流培训、ROCK HOME TOW系列摇滚演出、文创展示、特色美食展示等系列活动,带动体育+商业、体育+文化互联发展,打造省会体育文化亮丽的名片。

“千年古都·探美定州”

2023年首届定州古城定向赛落幕

本报讯(记者 冯晶)10月15日,为期三天的2023年首届定州体旅文化节暨古城定向赛华彩落幕。活动由定州市委、市政府主办,共举办2023年“寻找美丽中华”全国旅游城市定向系列赛河北定州站、“千年古都·探美定州”古城定向赛、小将军户外挑战赛3项赛事,吸引包括国家队定向精英选手、全国户外运动爱好者、京津冀专业运动员等在内的6000余名选手参赛。

2023年寻找美丽中华全国旅游城市定向系列赛河北定州站为国家级定向赛事,吸引定向世界杯决赛短距离冠军郝双燕等来自全国各地的高水平定向运动员参加,共设置精英组、成年组、公开组3个组别,通过超级百点和短距离赛2场比赛的精彩角逐,分组别评出了冠亚季军。

在15日开跑的定州古城定向赛充分发挥定向运动的串联特性,将开元寺塔、文庙、大道观、南城门、贡院等多个朝代的名胜古迹和自然风景、现代商业、风味美食等内容进行有机结合,设置多条集体验性、娱乐性于一体的主题线路,是一场专属全民参与的大型路跑“体娱”赛事,定向赛打造“越·千

年”、“探·古城”、“趣·定州”3条主题线路,参赛选手采用徒步、奔跑、自行车、公交车绿色出行方式,以团队组、家庭组、情侣组完成线路打卡。灵活有趣的赛事形式,将定州市区变成赛场跑道,不同年龄的参赛者在玩耍中走街串巷,沿途一边做任务一边了解不同点位背后的城市故事。奔跑在千年古城和生态新城之间,不仅可以享受打卡任务的乐趣,解锁更多的玩法和可能性,更可以亲身体验生动的定州文化,感受城市跳动的脉搏。赛事首次设置“夜·定州”的夜探定州特色主题线路,是首个城市版的体旅微综艺节目,通过体旅互动挖掘古城夜文化,构建以激活夜游经济为目的的全民健身活动。

据了解,定州市还将相继开展了2023中国大学生飞行器设计创新大赛、首届定州汉服文化节、古塔市集、古城书市等“醉美金秋 乐游定州”系列主题活动30余项,通过持续加强文化和旅游供给侧结构性改革,汇聚各方智慧和力量,宣传、推介定州独特旅游资源,优化体育游、休闲游、康养游等旅游新业态,全力推动“京津冀周末休闲旅游首选目的地”。

塑造公园城市运动新场景

石家庄市中央绿色体育公园 4座大型独立运动场馆开放

本报讯(记者 冯晶)日前,石家庄市高铁片区中央绿色体育公园乒乓球竞技馆、健身俱乐部、室内网球馆、多功能运动馆4座大型独立运动场馆陆续开放。

乒乓球竞技馆建筑面积1391平方米,规划地上二层,主体高12.5米(最高处),首层层高5.5米,二层层高7米(最高处),设金属屋面。馆体结构型式为混凝土框架结构,配有专业的乒乓球场地、器械室、器材室等,打造集运动训练与体育健身于一体的乒乓球馆。

健身俱乐部建筑面积973平方米,分为地下一层与地上两层,内配高品质健身器械、卫生间及淋浴间,全年新风恒温,可保证市民运动健身环境的舒适及健康。

室内网球馆建筑面积5346平方米,配备两个赛级网球场,配套房间设施完善,包括更衣室、浴室、医务室、器材室、内场广播和记者工作站等房间,可举办丙级赛事,容纳观众438人。

多功能运动馆建筑面积2715平方米,结构主体高度为15米,首层层高5.1米,设置多功能场地,可进行多种运动;二层层高5.6米,设置两个斯诺克台球厅;三层层高4.3米,设乒乓球厅,可为市民提供多种类型的运动体验。

此次,高铁片区中央绿色体育公园4座大型独立运动场馆的建成,可承担更高标准的赛事活动,灵活且多形式的运动空间满足了不同年龄段运动爱好者的多种需要,实现了市民运动健身举步可就。填补了公园配套室内健身设施空白的同时,也进一步激发了市民的运动热情,塑造了体育运动与绿色生态相结合的公园城市运动新场景。

